



劉月梅理事長的話

# 這一年值得我們好好回顧 這一年該給自己的心打打氣

各位親愛的荒野夥伴們：

2021年，台灣有一點點辛苦  
2021年，台灣人也有點辛苦，  
2021年，台灣的土地也有點辛苦。

這一年，我們有傷、有痛、有忙、有累。

在春假期間，往台東的太魯閣號在花蓮發生重大事故，舉國震驚。  
在4-5月，台灣遇到百年大旱，水庫已見底，停水、調度水每天上演。  
緊接著疫情在台灣各處擴散，三級警戒、在家自學、在家工作、在家用餐。  
為讓疫情趨緩，全台設置疫苗接種站，AZ、莫德納、高端及BNT一一上場。  
當確診數據逐漸下降，各項戶外活動剛剛起步，又遇到虎豹潭的不幸事件。  
還有爭議不斷的知本濕地光電板事件 更有第三天然氣接收站的公投。  
這一年真的是辛苦。

這一年，我們有成長、有學習、更踏實、更多元。  
我們也在各項變動中，學習更多的能力，  
網路課程、網路會議、網路研習，  
Google meet、Teams、Webex 似乎變成了日常。  
對疫苗的製造似乎也更有概念。  
也學會了進出所有場所用手機掃QR code。  
手機成了更多人的支付金額型態。  
更重要的是所有餐飲業者在準備餐點時都學會戴著口罩。

這一年，在風雨飄搖中，我們順利度過，也成為世界典範。  
這一年，我們的公投，全世界矚目的看著我們的民主往前一大步。  
這一年，我們更珍惜彼此的實體見面及實體課程。  
這一年，我們了解一切的努力都是為了讓未來更好。

這一年，已至歲末，給忙碌的自己一個大大的鼓勵。  
明年，我們為「台灣」美麗母親繼續保持年輕美麗樣貌而努力。🌸

理事長信箱：FAX:(02)2307-2538 E-Mail:sowchair@wilderness.tw